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Циљ предмета
Упознавање  студената  са  основним  појмовима  из  просторног  планирања,  врстама  просторних  планова  и
учешћем географије у планирању и организацији простора с нагласком на значај физичко географских фактора
у изради просторних планова.
Исход предмета 
По завршетку овог курса студенти су оспособљени да изврше анализу и евалуацију подручја посебне намене и 
дефинишу њихове основне карактеристике, да дефинишу циљеве, приоритете и проблеме, да квалитетно 
примене основнe методe и техникe који су данас релевантни са становишта светских и европских стандарда, 
као и теорије и праксе у Србији у планирању подручја посебне намене. Познају законодавни оквир планирања 
подручја посебне намене у Србији. Критички просуђује о импликацијама нових европских докумеата о 
одрживом просторном развоју.
Садржај предмета
Теоријска настава
Појам, дефиниције и схватања подручја посебне намене у просторном планирању, у свету и код нас. 
Историја и традиционални приступи планирања подручја са посебном наменом. 
Врсте просторних планова према намени.
Садржај просторних планова подручја посебне намене.
Значај текстуалног и графичког дела (рефералне карте) просторног плана подручја посебне намене.
Однос  просторних  планова  подручја  посебне  намене  према  другим  врстама  планова  (Просторном  плану
републике Србије, регионалним плановима и просторним плановима јединице локалне самоуправе). 
Анализа и евалуација подручја посебне намене и њихове основне карактеристике. 
Циљеви и специфични приоритети и проблеми планирања подручја са посебном наменом. 
Основне методе и технике планирања подручја посебне намене: генералне и специфичне (зависно од врсте
подручја). 
Приступ планирању развоја, велике структурне промене и конверзија постојећег коришћења земљишта.
Циљеви, приоритета развоја и мере спровођења простпрног плана посебне намене.. 
Законодавни оквир планирања подручја посебне намене у Републици Србији.
Осврт на праксу израде просторних планова подручја посебне намене у Републици Србији.. 
Импликације нових европских докумената одрживог просторног развоја за уређење и планирање простора
посебне намене.

Практична настава 
Израда и презентација семинарског рада са изабраном темом из програма предавања – упознавање са широм 
литературом, анализа и дијагноза проблема, специфични планерски одговори и инструменти.
Радионице (истраживање, практичан рад или рад на пројекту)
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Број часова  активне наставе: 4 Теоријска настава: 2 Практична настава: 1+1
Методе извођења наставе
Метода  усменог  излагања  и  презентације.  Интерактивна  настава.  Илустративно-демонстративна  метода  и
метода разговора.
Оцена  знања 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит поена
активност у току предавања 5 писмени испит 20



активности у току вежби / практична 
настава 5 усмени испит 25

колоквијум-и 25 ..........
пројекат 20


